
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Лозівської міської ради Харківської області

ПРОТОКОЛ 
уповноваженої особи № 98

16.11.2023 р. м. Лозова
1. Найменування замовника*.
Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради Харківської області
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника*.
02146222
3. Місцезнаходження замовника*.
мікрорайон-1, буд. 1, м. Лозова, Харківська область, 64604

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про внесення змін до тендерної документації відкритих торгів з особливостями 
закупівлі товару за кодом ДК 021:2015-45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний 
ремонт м’якої покрівлі (улаштування мембрани) Комунального закладу «Лозівський ліцей № 10» 
дошкільний підрозділ Лозівської міської ради Харківської області, за адресою: Харківська область, м. 
Лозова, вул. Свято-Миколаївська, будинок 15).
Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-11-08-003934-а

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) з урахуванням постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі —  Особливості) та Положенням про 
уповноважену особу, що затверджене наказом Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської 
ради Харківської області від 21.04.2020 року № 185 (зі змінами) Замовником прийнято рішення 
внести зміни до тендерної документації вищевказаної закупівлі.

Відповідно до пункту 54 Особливостей Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до 
тендерної документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 
пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту 
внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 
залишалося не менше чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та відображаються в 
електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової 
редакції тендерної документації. Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому 
документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної документації у 
машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного дня з 
дати прийняття рішення про їх внесення.
У зв’язку з необхідністю внесення змін до тендерної документації процедури закупівлі UA-2023-09-18- 
013376-а та коригування технічних характеристик предмета закупівлі
ВИРІШИЛА:
2. Внести зміни до тендерної документації відкритих торгів з особливостями на закупівлю робіт за кодом 
ДК 021:2015-45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний ремонт м’якої покрівлі 
(улаштування мембрани) Комунального закладу «Лозівський ліцей № 10» дошкільний підрозділ Лозівської 
міської ради Харківської області, за адресою: Харківська область, м. Лозова, вул. Свято-Миколаївська, 
будинок 15).
3. Затвердити тендерну документацію в новій редакції (додається).
4. Зміни, що вносяться замовником, розмістити та відобразити в електронній системі закупівель у вигляді 
нової редакції документів, у порядку, передбаченому пунктом 54 Особливостей.

Посада
уповноваженої особи Марина ПУГАпідпис


